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padpmK PyHKUUMY = sin“(.)-() Ha oTpeske [ -2m ; 2m]

Pag "y = sin(x)" Touka "1,6"
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CxeMma nccaepoBaHns GYHKUUMU
A(y) [-6,28; 6,28]

[Teprognunocte(T= ) 6,28
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y=0 npu

y>0 npu X € (-6,28; -3,14)U(0; 3,14)
y<0 mpu X € (-3,14; O)U(3,14; 6,28)
dyukimsa Bo3pacTaeT Ha [-6,28; -4,71] n [-1,57; 1,57]
Dynkuys yobIBaeT Ha [-4,71; -1,57] n [1,57; 6,28]
HaunOounsbiiee 3HaueHne (QyHKIINN 1

Hanmensbiee 3HadeHue PyHKIIUH 1

E(y) [1; 1]
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sly=-sin(x) [oo 05|07 0s| o[ 0s] 070500 o507 [os[ 20 [o0s]07]0s |[oo[o0s5[07|0s]20]0s][07]05[00[0os][07 0s]10][0s[07]0s]o0
10|
11 -
= lpaduku TpuroHomeTpu4ecknux yHKUUI Ha oTpeske [ -2m; 2n]
5 es
14
= e 25 Y
= / \\
lj 7 15 /
18 / / 3
19 - )
e P N L N
22 / — i Yl ZSin(X)
23
24 -7,00 :650 -Gm" :55(;” :5@":45":45":3 00 -1150 "la')" _dlse Do 0FE0 100 150 200 ”7,D0 .
25 4__../ - —y =1/ 2sin(x)
e 2
27 ™ 10
= y
29
30 5
31
32 ic
33
2 25
35
35 lpaduku TpuroHomeTpu4eckux GyHKUMUIK Ha oTpesKe [ -2m; 2m]
37
35 | 5
29
40 6 > =
a1 f\ ><
42 | a5 =] = siN(X)
43 \ .
\ —y = sin(2x)
L L | LI B B S LI I B e e LI S B s Ill'\l‘l'l
250 200 -150 -1p0 -0 0.0 050 1,00 150\ po—y = sin(l/j)_x)
47 \\ .n&
7| — / \
i { \
49| —— e S
S0
51
52 | 5
53‘




Kak nameHaetcsa smg rpapumka yHKUnn

y= k * SINX ? [paduKu TPUrOHOMETpHYECKUX YHKLMHA Ha oTpeske [ -2m; 2m]
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Ecnu k >1, To npoucxoaut pactshkeHue rpacdmka BOONb
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Kak nameHaetcsa smg rpaumka pyHKUnn

y=sin(k*x)?

[paduKku TPUrOHOMETPUHECKUX BYHKUMIA Ha oTpeake [-2m; 2]
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Ecnu k >1, To npoucxoauT cxxatue rpaduka y = sin x B k pas BOaonb ocu
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Ecnu 0<k<1, TO npoucxoaunT pactsaxeHue rpaduka y = sin B 1/k pa3s



[padpnyeckum cnocodb pelleHnss ypaBHeHus sin x = -1/2

HanTK abcuKnccbl TOYEK NepeceyeHuns
rpadoukoB PyHKUMN Y =sin X n y= -1/2
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padukK pyHKUMKM Y = sin(Xx) Ha oTpeske [ -2n
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CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

MOCTPOWTE FPAGYK SAOAHHOM OYHKUMM  y=f(x)
(B TOW e cucteme koopauHat) M UCCINEOYWTE EE.

NOM.3A0AHVE : f(x) = -1/2

.El,omaumge 3agaHue:
[TOCTPOUTE NPADPUK OYHKUWNWU y= cos x



